



Корытов Александр Григорьевич

выпускник Бердюжской средней школы. В неполные 17 лет, после окончания 9 классов стал солдатом срочной службы. Шёл суровый 1944 год. Этим обстоятельством объясняется его ранний призыв в армию. Демобилизовался Александр Григорьевич в 1951 году. Вернулся на Родину, в Тюменскую область. Работал в узле связи, заочно закончил Московский институт связи, в 1963 году уехал в Киргизию, работал в министерстве связи до 70-ти лет.

**Начальник Специальной производственно-технической лаборатории
Министерства связи Киргизской
ССР.**

КЫРГЫЗ ССР
БАЙЛАНЫШ
МИНИСТЕРСТВУСУ

КЫРГИЗСКАЯ ССР
МИНИСТЕРСТВО
СВЯЗИ

720000 город Фрунзе, улица Первой мая, № 15, тел. №№ 6-69-51

Отдел Почтовое управление № ПУ-10 25 декабря 1972 г.

627440 с. БИРДИКШЕ, Тюменской области,
Директору Бердюжской средней школы,
коллективу преподавателей и всем
учащимся.

Разрешите приветствовать и поздравить Вас с общим праздником народов 50-летия образования Союз Советских Социалистических Республик и с Новым 1973 годом!

Знал, что к 50-летию образования СССР во всех школах организуется выставка, стенды и витрины, послал Вам для этой цели несколько книг, карт, журналов и газет. Этот небольшой материал поможет Вам узнать о жизни Киргизской ССР - одной из равноправных республик СССР.

Желаю всем Вам успехов в работе и учебе, организованно и весело провести праздники 50-летия образования СССР и Новый год и впредь продолжать укреплять дружбу многонациональных народов СССР!

Вашим учащимся школы,
Начальник Специальной производственно-
технической лаборатории Министерства
связи Киргизской ССР - (А.Г. КОРОТОВ)





Корытов А.Г. с сестрой Валентиной
Григорьевной Корытовой (Пегановой), в
40-е годы.

